



В Саратовской области по факту невыплаты заработной платы сотрудникам и спортсменам волейбольного клуба возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту невыплаты заработной платы сотрудникам и спортсменам волейбольного клуба возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с мая по сентябрь 2018 года сотрудникам и спортсменам общественной организации Балаковского района Саратовской области «Волейбольный клуб ПРОТОН-БАЭС» не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности составила свыше 13 миллионов рублей. При этом фактическая возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе лиц, по чьей вине образовалась указанная задолженность. Следователями принимаются меры к погашению задолженности перед сотрудниками организации. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292250>